



UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 22 de junio de 2021, de la Universidad de Zaragoza, por la que se publica ampliación de la lista de espera para cubrir con carácter temporal, puestos de trabajo en la Escala de Oficiales de Laboratorio y Talleres, Especialidad Biomédica de la Universidad de Zaragoza, en los Servicios de Animalario y Cirugía Experimental del Servicio de Apoyo a la Investigación.

Detectado error en la Resolución de 22 de junio de 2021, de la Universidad de Zaragoza, por la que se publica ampliación de la lista de espera para cubrir con carácter temporal, puestos de trabajo en la Escala de Oficiales de Laboratorio y Talleres, Especialidad Biomédica de la Universidad de Zaragoza, en los Servicios de Animalario y Cirugía Experimental del Servicio de Apoyo a la Investigación, se procede a sustituir el anexo "Ampliación lista de espera. Oficial de laboratorio y talleres. Especialidad Biomédica. Servicios de Animalario y Cirugía Experimental. SAI. Universidad de Zaragoza", publicada en el "Boletín Oficial de Aragón", número 139, de 1 de julio de 2021.

Donde dice:

Nº orden	Apellidos y nombre
1	Gordo Pérez, Ana Pilar
2	Montolío García, Ana Clara
3	Sarto Aured, María Pilar
4	Hernando Mazón, Marta
5	Morales Bartolomé, Sergio
6	Pitarch More, José Luis
7	Andrés Blasco, Silvia
8	Gil García, Raúl
9	Martínez Escudero, David
10	Borque Espinosa, Alicia
11	Calvo Zapater, Ana Belén
12	Pitarch More, Antonio



Debe decir:

Nº orden	Apellidos y nombre
1	Montolio García, Ana Clara
2	Sarto Aured, María Pilar
3	Morales Bartolomé, Sergio
4	Pitarch More, José Luis
5	Andrés Blasco, Silvia
6	Gil García, Raúl
7	Martínez Escudero, David
8	Borque Espinosa, Alicia
9	Calvo Zapater, Ana Belén
10	Pitarch More, Antonio